Gemeindeamt St. Anton im Montafon

Bez. Bludenz, Vorarlberg

KUNDMACHUNG

über Änderungen bei der Gemeindewahlbehörde St. Anton im Montafon der Gemeinde St. Anton im Montafon

Gemäß § 19 der Nationalratswahlordnung 1992 wurde

a) Frau Sabine Battlogg, geb. 1970, anstelle von Frau Brigitte Karolina Brunner, geb. 1966, als neue Beisitzerin,

in die Gemeindewahlbehörde St. Anton im Montafon der Gemeinde St. Anton im Montafon **nach LTW** (Landtagswahl) berufen.

Der Gemeindewahlleiter

Bgm. Helmut Pechhacker